

ದಿನಾ ಕ 17-02-2014 ರ ದು ಬೆಳಗ್ಗೆ 11.00 ಗ ಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಉಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಉತ್ ಸಭಾ ಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಉ ನಡವಳಿಗಳು :-

ಹಾಜರಿ : ಹಾಜರಾತಿ ವಹಿ ಉಲ್ಲಿದ್ದ ತೆ;

ಸಭೆ ಉ ಪ್ರಾರ ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ಉ ಸದಸ್ಯ ಕಾ ರ್ಕುಮವಾರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಉ ಇಲಾಖೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿ ಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆ ಉನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡುವ ತೆ ಕೋರಿದರು.

ನ ತರ ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಿಷ ಉವಹಿ ಚರ್ಚೆ ಉನ್ನು ಪ್ರಾರ ಬಿಸಿದರು.

1. 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೊಳಪಡುವ ಇಲಾಖೆಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ;-

A. ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ :- ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಭೆಗೆ ಕಾ ರ್ಕುಮವಾರು ಮಾಹಿತಿ ಉನ್ನು ನೀಡಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸತ್ರ ನ್ಯಾ ಯಾದೀಶರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಉಲ್ಲಿ ದಿನಾ ಕ 21-02-2014ರ ದು ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ತರಬೇತಿ ಸ ಸ್ಥೆ ಉಲ್ಲಿ(ಡ ಸೆಟ್) ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಉತ್‌ನ ಎಲ್ಲ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ಕಾ ರ್ಕುಮ ಆ ಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ; ಆದಕಾರಣ, ಸದರಿ ದಿನಾ ಕದ ದು ಎಲ್ಲ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಗಳು ತರಬೇತಿ ಉಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎ ದು ವಿನ ತಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಕಾ ಸ್ಥೆ ಉಡಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 13 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, 90 ಅರ್ಜಿಗಳು ಬ ದಿರುತ್ತವೆ; ಈ ಸ ದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಮಾನದ ಡದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆ ಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಎಲ್ಲ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಲಾಟರಿ ಎತ್ತುವ ಮೂಲಕ Imcome & Distance ಆಧರಿಸಿ ಆ ಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆ ಉನ್ನು ರದ್ದು ಗೊಳಿಸಿದಲ್ಲಿ ಆ ಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಷಾ ಬೋಧನೆಗೆ ತೊ ದರೆ ಯಾಗುತ್ತದೆ; ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಬ್ಬೆಘಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ ಬೆನಕನಕೆರೆ ಶಾಲೆ ಉಲ್ಲಿ ಅಶೇಕ್ ಎನ್ನುವವರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ಪಟ್ಟಿಯಿ ದ ಕೈಬಿಡುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು; ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಮೊದಲು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳನ್ನು ಗುರುತು ಮಾಡಲಾಗುವುದು; ನ ತರ ಕೌನ್ಸೆಲಿ ಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ ನ ತರ ನಿ ಯಮಾನುಸಾರ ಮು ದಿನ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು; ಆದುದರಿ ದ ಯಾರನ್ನೂ ಕೈಬಿಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಮಕ್ಕಳು-ಶಿಕ್ಷಕರ ಅನುಪಾತ 1:30 ಇರಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ 1:19 ಇದೆ; ಶಿರಾ ಮತ್ತು ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದೆಲ್ಲೆಡೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಚೇಳೂರಿನ ಸೋರೇಕಾಯಿಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿ ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪಾಠಶಾಲೆ ಉಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಸ ಖ್ಯೆ 46 ಇದ್ದು, ಸದರಿ ಶಾಲೆ ಉಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾ ಯರೂ ಸೇರಿದ ತೆ ಮೂರು ಮ ದಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಇದ್ದಾರೆ; ಇವರಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾ ಯರು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಯ ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ; ಬ್ಬ

ಶಿಕ್ಷಕನನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವುದಿಗಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ; ಹೀಗಾಗಿ ಉಳಿದ ಬ್ಲೋಕ್ ಮಹಿಳಾ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮೂರು ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ? ಆದುದರಿಂದ ಸದರಿ ಶಾಲೆಗೆ ಬ್ಲೋಕ್ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆರಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು)

B. ಪ ಚಾ ರುತ್‌ರಾಜ್ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್ ಗೆ ವಿಭಾಗ ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ :- ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ರು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಪಾಡು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ತುಮಕೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸ ಬ ದಿಸಿದ ತೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್, ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ರೂ. 4.85ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದ (Per Work) ಹತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಅನುಮೋದನೆ ರುಗಿವೆ; ಀ ಪೈಕಿ ತುಮಕೂರು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ನಾಲ್ಕು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪ್ರಗತಿ ರುಲ್ಲವೆ; ಪ್ರಗತಿ ರುಲ್ಲರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು Entrustmentದು ಸ್ವಲ್ಪ ಗೊ ದಲವಿದೆ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ರು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ರುತ್‌ನ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದು ಅವರುಗಳ ಮನವೊಲಿಸಿ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮ ಡಳಿಗೆ(SDMC)ವಹಿಸುವ ತೆ ಸಲಹೆಯಿತ್ತರು.

ಸಮಿತಿ ರು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕುಡಿ ರುವ ನೀರು ದಗಿಸುವ ಸ ಬ ಧ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದು, ಐ.ಁ .ಐ.ಁ.ದಾಖಲಿಸಲು ಁಲ್ಲ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ, ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ.ಗಳ ದ ಪಟ್ಟಿ ಪಡೆದು ತುರ್ತು ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್, ಪ .ರಾ.ಇ ., ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅದರ ತೆ, ಕಾ.ಪಾ.ಇ ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವೀಕೃತ ಪಟ್ಟಿಗಳು(ಗುಬ್ಬಿ-32 ಶಾಲೆಗಳು & ತುರುವೇಕೆರೆ-29 ಶಾಲೆಗಳು) ಅನುಮೋದನೆಗೊ ಡಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್ ರವರ ಹ ತದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿ ರುಾ ರೋಜನೆ ಆಗಬೇಕಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ, uploadಗೆ ಀಗ ಅನುಮತಿ ದೊರೆತಿದೆ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅ ಗನವಾಡಿ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಕೇಳಲಾಗಿ, ಕಾ.ಪ .ಇ ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೆಲವೆಡೆ ಮಾತ್ರ ವೈರಿ ಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆ ರುತ್ತಿದ್ದು, ಉಳಿದ ತೆ ಁಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿವೆ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಳ್ಳೂರು ಮತ್ತು ತಿರುಮಣಿ ಶಾಲೆ ಗಳಲ್ಲಿ ರೂ.2/- ದರದಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾನ್ ವಾಟರ್ ದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಹೆಬ್ಬೂರಿನ ಶಾಲೆಗಳಿಗೂ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ; ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕೊಳವೆಬಾವಿಗಳನ್ನು ಕೊರೆಯಿಸಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕುಡಿ ರುವ ನೀರನ್ನು ಪೂರೈಸಲಾಗಿದೆ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಕಾ.ಪಾ.ಇ ., ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು)

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ರುರ್, ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅ ಗನವಾಡಿ ಮತ್ತು ಶಾಲೆಗಳ ದ ಕುಡಿ ರುವ ನೀರಿಗೆ ಕೊರತೆಯಿರುವ ಕುರಿತು ಪಟ್ಟಿ ಪಡೆದು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ; ಸಿ ಗಲ್ ಫೇಸ್ ಇರುವೆಡೆ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಸ ಪ್ ಮಾಡಿ ಪ ಪ್ ಮೋಟಾರ್ ಅಳವಡಿಸಿ ನೀರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ; ಅ ಗನವಾಡಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ನೀರು ದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ತೊಟ್ಟಿಗೆ ಬದಲು ಸಿ ಟೆಕ್ಸ್ ಟ್ಯಾ ಕ್ಸ್ ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ಉತ್ತಮ ಁ ದು ತಿಳಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, ಮು ದಿನ ಸಭೆಗೆ ಶಾಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿ ದಗಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಕಾ.ಪಾ.ಇ ., ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ)

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಕಾರ್ಯ ತ್ವಡ ವಿಪರೀತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಯು ಕಾರ್ಯಗಾರಿಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ; ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ನ್ಯೂನತೆಗಳಿವೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ತಮ್ಮ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಯ ಅಕ್ಕಿರಾ ಪುರ, ಎಲೆರಾ ಪುರ, ಗರಣಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ತಲಾ ರೂ.48,500/-ರ ತೆ ಟ್ವು ರೂ.3,88,000/- ಗಳು ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಚೆ ಗಾವರ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿರುತ್ತದೆ; ಗುಳಿಗೇನಹಳ್ಳಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಯಗಾರಿಗಳು ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ; ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮರಿದಾಸನಹಳ್ಳಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಧನ ಸಾಮಗ್ರಿ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಯಡಿ ರೂ.7,84,300/- ರೂ.ಗಳು ನಿಗದಿ ಯಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲ ಶಾಲೆಗಳ ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮ ಡಳಿಗಳಿಗೆ ಚೆಕ್ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ತನ್ಮೂಲಕ ಅವಶ್ಯಕ ಸಾಧನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ; ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ, ಚೆ ಗಾವರ, ಭುವನಹಳ್ಳಿ, ಬರಗೂರು ಗ್ರಾಮಗಳ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಯೂ ಸಹ ಸಾಧನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಳವನಹಳ್ಳಿ ಯು 3 ಶಾಲೆಗಳು, ಅನುಪನಹಳ್ಳಿ ಯು 2 ಶಾಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಕಟ್ಟಡಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ; ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿದೆ; RMSA ಅಡಿ ಟ್ವು 94 ಶಾಲೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊ ಡಿದೆ; 35 ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಯಾಗಿದ್ದು, 11 ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಪಾಯು ತೆಗೆ ಯಲಾಗಿದೆ; ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗಿ ಲ್ಲದ್ದರಿಂದ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈಗ ಪುನಃ ಕೆಲಸ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ; ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಗಾರಿಗಳನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಏಜೆನ್ಸಿ ಯವರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗದೇ ಚೇಳೂರಿನ ಶಾಲೆಗಳ 6 ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಕೆಡವಿ ಹಾಕಿದ್ದು, ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಈ ವರೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮವಹಿಸದಿರುವುದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ವ್ಯಾಸ ಗಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆ ಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆ ಯು ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಇ ಜಿನಿ ಯರ್ಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಯು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಯನ್ನು ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ; ಜೊತೆಗೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಿಂದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಗಾರಿಗಳನ್ನು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆ ಯವರಿಂದ ಪ್ಲಿಗ್ಗೆ ಪಡೆದು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಕಡವಲಾಗಿದೆ; ಈಗ ಕಾರ್ಯಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಎಲ್ಲೆಡೆ ಕಾರ್ಯದೇಶಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಡಿಸೆ ಬರ್ ಅ ತ್ಯಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಲಿಡಿಟಿ ಮುಕ್ತಾ ಯು ಗೊ ಡಿರುತ್ತದೆ; ಈ ಬಗ್ಗೆ ಟೆ ಡರ್ ಅಗ್ರಿಮೆ ಟ್ ಮುಗಿದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯುತ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪವಾಗಿ ಅವಾ ತರವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಪತ್ರ

ಬರೆದು ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುವರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಪತ್ರವನ್ನಾಧರಿಸಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುವರಿ ದ ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರ ಬರೆಸಲಾಗುವುದು ಎ ದು ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ದಿನಾ ಕ 24-02-2014 ರೊಳಗೆ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಗದಡು ಶಾಲೆ ಸು ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕಟ್ಟಡದ ಮಾಲೀಕರು ಪೋಲೀಸ್ ಫೊಟೆಕ್ಸ್‌ನ್ ತ ದು ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಡಚಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; ಆದುದರಿ ದ Reserve Polici Force ನಿ ಸೋಜಿಸಿದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ; ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪೋಲೀಸರಿ ದ ನಿಭಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ; ಅರ್ಜಿದಾರರು ಅವರ ಸ ಬ ದಿಕರ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕರೆತ ದು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಅಡಿಗೆ ಮಲಗಿಸಿಬಿಡುತ್ತಾರೆ; ಇದರಿ ದ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅದನ್ನು ಫೋಟೋ ತೆಗೆದು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ Contempt of Court ಆಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾ.ಪಾ.ಇ ., ಪ .ರಾ.ಇ . ವಿಭಾಗ, ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಪೋಲೀಸ್ ಫೋರ್ಸ್ ನೀಡಿದರೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದು ಎ ದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಕ್ಕು ಕಾ ಸ್ಥಿ ಸುಡಿ ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 33 ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರವೇಶಾತಿಗೆ ಅವಕಾಸ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ; 2013-14ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಶಾಲೆಯಿ ದ ಹೊರಗುಳಿದ 3583 ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಮರಳಿ ಶಾಲೆಗೆ ಕರೆತರಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆಯಿ ದ ಹೊರಗುಳಿದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಮರಳಿ ಶಾಲೆಗೆ ಕರೆತರುವಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಸು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 5ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ; ವಿಶೇಷ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಆ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಮುಖ್ಯ ವಾಹಿನಿಗೆ ಕರೆತರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ)

C. ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿ ಯಾನ :- ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ಸುರ್ , ಪ .ರಾ.ಇ . ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಮ ಜೂರಾಗಿ ರುವುದಿಲ್ಲ; ಕಳೆದ ಸಾಲಿನ 206 ಕಾಮವಾಗಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿವೆ; ಎಮ್.ಹೆಚ್.ಆರ್.ಡಿ ಪ್ರಕಾರ ಈ ವರ್ಷ ಶಿಥಿಲಗೊ ಡಿರುವ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು (Deloplated)ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಡೆಮಾಲಿಷನ್‌ಗೆ ಪ್ರೊಪೋಸ್ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ; ಅದರ ತೆ ಸಹಾ ಸುಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ಸುರ್‌ಗಳು ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ; ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ಸುರ್‌ಗಳು ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು ಎ ದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಹಳೆ ಸು/ಶಿಥಿಲಗೊ ಡಿರುವ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಸುಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲು ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿ, ಇ ಜಿನಿ ಸುರ್ ಗಳೊ ದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಸೋಜನೆ ಸು ಸದುಪ ಸೋಗವಾಗುವ ತೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎ ದು ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ.ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅದರ ತೆ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಇ ದು ಸ ಜೆ ಅಥವಾ ನಾಳೆ ಪಟ್ಟಿ ಸುನ್ನು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇ ಜಿನಿ ಸುರ್ ರವರ ಬಳಿ

ಯುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ನಗರ ಪ್ರದೇಶದ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ರೂ.6,00,000/- ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ರೂ.7,00,000/- ದ ತೆ ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ, ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ಎಸ್.ಡಿ.ಎ .ಸಿ.ಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ(Nearly Rs.,40.00 Crores, Only for Buildings & Toilets) ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಕಾ.ಪಾ.ಇ ., ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗ, ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ)

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆ ಗಳಿಗೆ ದಾನ ನೀಡಿದ್ದರೂ ದಾನಿಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲೆ ಇರುವ ಜಾಗಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆ ಯ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆ ಯಲು (ಉದಾ: ಕ್ಯಾದಿಗುಡ್ಡೆ) ಯಾವ ರೀತಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಭೂ ಪರಿವರ್ತನೆ ಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಯನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪ ಚಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ತಹಶೀಲ್ದಾರರುಗಳಿಗೆ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ; ಕೆಲಸ ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಖಾಸಗಿ ಡೆತನದ ಶಾಲೆಗಳ ಜಾಗಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಸ್ತಾ ತರಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಅ ತಹ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಳವೆಬಾವಿಗಳನ್ನು ಕೊರೆಸಿದರೆ ಮು ದೊ ದು ದಿನ ಮಾಲೀಕರುಗಳಿ ದ ಗೊ ದಲವಾಗಬಹುದು ಎ ದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ.ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೌರಿನಿಲ ಯ ಶಾಲೆ ಯಲ್ಲಿ 300 ಸ ಖ್ಯಾಬಲವಿದ್ದು, ಸದರಿ ಶಾಲೆ ಯ ಜಾಗವನ್ನು ನಿ ಯಮಾನುಸಾರವಾಗಿ ಇಲಾಖಾ ವಶಕ್ಕೆ ಹಸ್ತಾ ತರಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ಯಾದಿಗುಡ್ಡೆ ಯ ಶಾಲೆ ಯನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆ ಯಲು ಇಲಾಖೆ ಯವರು ಮು ದೆ ಬ ದಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಾ ತರಿಸಿಕೊಡುವುದಾಗಿ ದಾನಿಗಳು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ; ಆದುದರಿ ದ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಜಾಗವನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆ ಯಲು ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಯೂ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ ಯಲ್ಲಿ ಇ ತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಎಷ್ಟು ಇವೆ ಎ ಬ ಬಗ್ಗೆ ದಿನಾ ಕ 24-02-2014ರ ದು ನಡೆ ಯಲಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಮಾಹಿತಿ ದಗಿಸುವ ತೆ ಯೂ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರನ್ನು ಕರೆದುಕೊ ಡು ಹೋದ ಕೂಡಲೇ ಹುಚ್ಚಗಿ ರನಹಳ್ಳಿ ಯ ಶಾಲಾ ಜಾಗವನ್ನು ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ದಾನಿಗಳು ಇಲಾಖೆ ಯ ವಶಕ್ಕೆ ಹಸ್ತಾ ತರಿಸಿಕೊಟ್ಟುಬಿಟ್ಟರು; ಆದುದರಿ ದ, ಜಾಗಗಳನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆ ಯಲು ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಿ, ಕ್ರಮದ ಕುರಿತು ದಿನಾ ಕ 24-02-2014ರ ದು ನಡೆ ಯುವ ಸಭೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ದಗಿಸುವ ತೆ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ.,ಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ)

D. ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ :- ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ, ಜಿ.ಪ .ತು., ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಯಾದ್ಯ ತ 4088 ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಬಿಸಿ ಯೂಟೆ ಯಶಸ್ವಿ ಯಾಗಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿದೆ; 3222 ಅಡುಗೆ ಕೇ ದ್ರಗಳಿದ್ದು, ಸರಿಸುಮಾರು 2,89,000 ಮಕ್ಕಳು ಈ ಯೋಜನೆ ಯ ಪ್ರ ಯೋಜನ ಪಡೆ ಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; 7715 ಮ ದಿ ಅಡುಗೆ ಸಿಬ್ಬ ದಿಗಳಿದ್ದಾರೆ; ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಾಲ-ಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಟಮಿನ್ ಮಾತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ; ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ 140 ಗ್ರಾ ನ ತೆ ಕೆನೆಭರಿತ ಹಾಲನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ; ಮುಖ್ಯ ಅಡುಗೆ ಯವರಿಗೆ ಮಾಸಿಕ ಸ ಭಾವನೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ; ಕಾ ರ್ಕುಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು; ಪ್ರಸ್ತುತ ರೂ.1,600/- ಸ ಭಾವನೆ

ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ನ ತರ ರೂ. 2,600/- ನೀಡಲಾಗುವುದು; 349 ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳಿಗೂ ಈ ಲೋಜನೆ ಅನ್ವಯವಾಗಲಿದ್ದು, ಪ್ಲಿ ತ್‌ವೈಸ್ 75% ಕೆಲಸ ಆಗಿದ್ದು, ಇನ್ನು 25% ಆಗಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಪ್ರಗತಿ ಉಲ್ಲಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆಗಳನ್ನು ಮಧುಗಿರಿ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ; ಆದರೆ ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕಳಪೆಗುಣಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು

ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅ ತಹ ಕಡೆಗಳಿಗೆ ಖುದ್ದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವೀಕ್ಷಿಸುವ ತೆ ಹಾಗೂ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿ ವಿವರಣೆ ಪಡೆದು ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕೆ ದೂ ಹಾಗೂ ಸಹಾ ಉಕ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವ ತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬೇಕು ಎ ದು ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ರೂ.60,000/-ದ ತೆ ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಈವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಉಗಿರುವ ಅನುದಾನ ರೂ.197.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹ ಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಉಳಿಕೆ ಹಣವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಉತ್ 13ನೇ ಹಣಕಾಸು ಲೋಜನೆಯ ದ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಡುವ ತೆ ಕೋರಿದರು.

ಉಪ ಕಾ ಉರ್ದಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಉವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಉಲ್ಲಿ 300 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿದ್ದು ಸದರಿ ಶಾಲೆ ಉಲ್ಲಿ ಮೂರು ಮ ದಿ ಶಿಕ್ಷಕರುತ್ತಾರೆ; ಈ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಶಾಲೆಗೆ ಬ್ಬ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ನಿ ಲೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎ ದು ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಕಾ ಉಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸ ಬ ದಿಸಿದ ತೆ, ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ದಾನಿಗಳು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಗ್ರೈ ಡರ್, ಕಾಪಿ ಕಪ್ಸ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ದಾನ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ; ಏಪ್ರಾನ್‌ಗಳನ್ನು ದಗಿಸಿಕೊಡುವ ತೆ ರೋಟರಿ ಉವರನ್ನು ಕೋರಲಾಗಿದೆ, ಅವರು ಕೊಡಿಸಿಕೊಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರತಿ ಶಾಲೆಗೆ ರೂ. 6,000/- ದ ತೆ ಸರ್ಕಾರ ಹಣ ನೀಡಿದ್ದು, ಅದರ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಬಾಣಲೆ, ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟೋವ್ ವಿತ್ ರೆಗ್ಯುಲೇಟರ್ ನ ತಹ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ, ಜಿ.ಪ ., ತುಮಕೂರು/DDPI, ಮಧುಗಿರಿ)

ಸಮಿತಿ ಉ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬುರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೆಲವೆಡೆ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲ ಉಗಳು ಮತ್ತು ಕಾ ಪೌ ಡ್ ಗೋಡೆಗಳು ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕ ಉರ್ದಡಿ ಕೂಡಲೇ ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಉಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ. ಮಧುಗಿರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆ ಗಳ ದುರಸ್ತಿಗೆ ನಿ ಉಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಅವುಗಳನ್ನು ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮ ಡಳಿ ಉವರೆ ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸಿಕೊಡಬೇಕು; ಈ ರೀತಿ ಮಧುಗಿರಿ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಉ ಸುಮಾರು ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಡಿಸ ಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ. ತುಮಕೂರು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆಗಳ ಕಾ ಪೌ ಡ್ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಸ ಬ ದಿಸಿದ ತೆ, Exceptional Case ಅಡ್ಡ ಬಾರದ ತೆ 13ನೇ ಹಣಕಾಸು ಲೋಜನೆ ಉ ಅನುದಾನದಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದರೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ; ಕಳೆದ

ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಲಾ ಯುನಿಯನ್ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ತಡೆಗೋಡೆ ಯಾಗಿ ಸುಮಾರು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕಾ ಪೌ ಡ್ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬುರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿದರೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಯಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲ ಯು ಇರುವುದಿಲ್ಲ; ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯದಡಿ ಸದರಿ ಶಾಲೆಗೆ ಶೌಚಾಲ ಯು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸದರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡವು ಅತ್ಯಂತ ಹಳೆಯ ಕಟ್ಟಡವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ alteration ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ. ತುಮಕೂರು/ಮಧುಗಿರಿ)

E. ವಯಸ್ಕರ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಕರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಭೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾರು ಮಾಹಿತಿ ಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿ, ದಿನಾ ಕ 09-03-2014 ರ ದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು; ಗೈರುಹಾಜರಾದವರು ಮತ್ತು ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾದವರಿಗೆ ರೂ.12.30 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ವೆಚ್ಚಭರಿಸಿ ದಿನಾ ಕ 17-02-2014 ರ ದ 26-02-2014 ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ; ಇಡೀ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹತ್ತೂ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ; ಲಿಕ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ನಡಿ ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾದಿಹಳ್ಳಿ, ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಾವರೆಕೆರೆ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಹಪ್ಪಳ, ಮಸಾಲೆಪುಡಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ; ಸದರಿ ತರಬೇತಿಗೆ 9 ಮಂದಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ; ಏಜೆಟರು ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳ ಮೂಲಕ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು(Marketing) ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಕರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು)

F. ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ :- ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಯಲು ರಂಗ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ರೂ. 5.00 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ಮೀಸಲಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ರೂ. 3.00 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಹಳೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಎರಡನೇ ಕತಿನ ಅನುದಾನ ನೀಡಲು ಉಳಿದ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಸುವುದೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಬಾರದ ಕಾರಣ ಸದರಿ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಎ.ಜಿ.ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಾಲಭವನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ತೆ ದಿನಾ ಕ 12-12-2013 ರ ದು ನಡೆದ ಕೆ.ಡಿ.ಪಿ.ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು; ಆದರೆ ಈ ಸಂದರ್ಭ ಈ ವರೆಗೆ ಸುವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕ.ಸಂ.ಇಲಾಖೆ/ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮ.ಮ.ಅ.ಇ., ತುಮಕೂರು)

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಬಯಲು ರಂಗ ಮಂದಿರಗಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ದಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಬಹುಮುಖ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವುದರಿಂದ ಬಯಲು ರಂಗ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ರೂ. 50,000/-ಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ರೂ. 1,00,000/- ಅನುದಾನ ನೀಡಲು ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡರೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವದ ಕುರಿತು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿ ಸುಮಾನಸಾರ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಉಪ ಕಾ ರ್ಕದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಉಪ ಕಾ ರ್ಕದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಸುತ್, ತುಮಕೂರು)

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ನಾಟಕ ತ ಡಗಳು ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿ ದ ಸನ್ಮಾನ/ಮಾಶಾಸನ ಪಡೆ ಸುಲು ಸುವ- ಸುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ದಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಸಾಗಿ ಸಹಾ ಸುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ತ ಡಗಳು ನಾಟಕಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿರುವ ಕುರಿತು ದೃಢೀಕರಣಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು; ಸದರಿ ದೃಢೀಕರಣದಲ್ಲಿ ತ ಡದ/ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿರಬೇಕು; ದೃಢೀಕರಿಸುವ ಸ ಸ್ಥೆ ಬಲ ಸುತವಾಗಿರಬೇಕು; ಆಗ ಸನ್ಮಾನದ ಕುರಿತು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು; ಆ ಸ್ಥಿ ಸುವ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಮಾಹೆ ಸುವ ರೂ.1,000/- ಮಾಶಾಸನವನ್ನು ಅವರ ಜೀವಿತಾವಧಿ ಸುವರೆಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು, ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಲಾವಿದರು ಮೃತಪಟ್ಟ ಸ ದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಮಾಶಾಸನವನ್ನು ಅವರ ಪತ್ನಿ/ಪತಿ ಸುವರಿಗೆ ಅವರ ಜೀವಿತಾವಧಿ ಸುವರೆಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎ ದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾ ಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣದ ಕುರಿತು ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಸಾಗಿ ಸಹಾ ಸುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಾ ಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿ ದ ರೂ. 1,00,000/- ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುವುದು; ಆದರೆ ಸಾ ಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಜಾಗವು ಗ್ರಾಮದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿರಬೇಕು, ಅದು ಶಾಲೆಗೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ; ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಾ ಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊ ದಿರುವವರು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಸಹಾ ಸುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸ ಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರನ್ನು ಮೊಬೈಲ್ ಸ ಖ್ಯೆ 94498-17086 ಮೂಲಕ ಸ ಪರ್ಕಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆ ಸುಬಹುದೆ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ದಿನಾ ಕ 19-02-2014ರ ದು ನಗರದ ಗುಬ್ಬಿ ವೀರಣ್ಣ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಿವಾಜಿ ಜ ಸು ತಿ ಕಾ ರ್ಕಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊ ಡಿರುವುದರಿ ದ ತಾವುಗಳೆಲ್ಲರೂ ಸದರಿ ಕಾ ರ್ಕಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎ ದು ಸಭೆ ಸುಲ್ಲಿ ವಿನ ತಿಸಿದರು.

G. ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆ ಸುಲ್ಲಿ ಟ್ಟು ರೂ.30,00,000/-ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ 36 ದುರಸ್ತಿ ಕಾ ರ್ಕಗಳು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಅನುಮೋದನೆ ಸಾಗಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿ ದ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಾಗಿರುವ ಅನುದಾನ ರೂ.30,00,000/-ಗಳನ್ನು ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಪ .ರಾ.ಇ .ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಹ ಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿ ರುತ್ತದೆ; ಅದರ ತೆ ಎರಡೂ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದು, follow up ಮಾಡ ಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ವೈದ್ಯಕೀ ಸು ವೆಚ್ಚ ಮರುಪಾವತಿ ಬಿಲ್‌ಗಳು ಪಾವತಿಗೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿ ಬಿಲ್‌ಗಳ ಅರ್ಹತಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲದಿರುವ(Counter sign) ಬಗ್ಗೆ ತೀವ್ರ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಇತ್ತೀಚಿನ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸು ಪ್ರಕಾರ ವೈದ್ಯಕೀ ಸು ವೆಚ್ಚ ಮರುಪಾವತಿ ಬಿಲ್‌ನ ಅರ್ಹತಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಡಿ.ಜಿ.ಎಸ್.& ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೇ (ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ) ದರಢೀಕರಿಸಬೇಕು; ಅದರ ತೆ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ

ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಹಣಕ್ಕೆ ಬಿಲ್‌ಗಳು pass ಆಗಿವೆ; ಉಳಿದ ಬಿಲ್‌ಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ದ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾದ ಕೂಡಲೇ pass ಆಗುತ್ತವೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸ ಬ ದಿಸಿದ ತೆ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಜನತೆ ಯ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ದು Platelet Transfusion Unit ನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಹಿ ದಿನ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಗಿತ್ತು, ಈ ಸ ಬ ಧ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಯು ಪ್ರಸ್ತುತ ಯಾವ ಹ ತದಲ್ಲಿದೆ ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಯಾವುದೇ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಯ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮಾರ್ಗಪಲ್ಲಟೆ ಮಾಡಲು ನಿ ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಆದುದರಿ ದ, ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರ ಅರೆಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರದೊ ದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, Platelet Transfusion Unit ನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇ ದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಡಿ-ದರ್ಜೆ ನೌಕರರ ಸೇವೆ ಪಡೆ ಯು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಯೇ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ವಿಷ ಯವನ್ನು ಆ ಯವ್ಯ ಯದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ; ಆದರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇ ದ್ರಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎ .ಎನ್.ಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇ ದ್ರದಲ್ಲಿ (ಆಸ್ಪತ್ರೆ) ವೈದ್ಯರಿಲ್ಲದೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತ ಎಮ್ಮೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; ಸದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿ X-Ray Technician ಇದ್ದು, ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿ ದ ದಿನನಿತ್ಯ ಕ ೇರಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಕೇವಲ ಹಾಜರಾತಿ ವಹಿ ಯಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಮಾಡುವುದಷ್ಟೇ ಅವರ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ; ವೈದ್ಯರಿಲ್ಲದ ಮೇಲೆ ಅವರಿಗೂ ಕೆಲಸವಿರುವುದಿಲ್ಲ; ಆದುದರಿ ದ ಸದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕೂಡಲೇ ಬ್ಬ ವೈದ್ಯರನ್ನು ನಿ ಯೋಜಿಸಿ ಕೊಡಿ ಎ ದು ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅದರ ತೆ, ಬ್ಬ ವೈದ್ಯರನ್ನು ನಿ ಯೋಜಿಸಿಕೊಡುವುದಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. . ಭರವಸೆಯಿತ್ತರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್‌ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿರುವ ಕರುಣಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿ ಈ ಹಿ ದೆ ಮಹಿಳಾ ವೈದ್ಯರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಅವಧಿ ಯಲ್ಲಿ ದಿನ ದಕ್ಕೆ 3-4 ಪ್ರಸೂತಿಗಳಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈಗ ಸದರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸೂತಿ ವೈದರಿಲ್ಲದೆ ಪ್ರಸೂತಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಬಹಳ ತೊ ದರೆ ಯಾಗಿದ್ದು, ಆ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಬ್ಬ ವೈದ್ಯರನ್ನು ನಿ ಯೋಜಿಸಿಕೊಡುವ ತೆ ಕೋರಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಬ್ಬ ಮಹಿಳಾ ವೈದ್ಯರನ್ನು ನಿ ಯೋಜಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಪತ್ರ ಮುಖೇನ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ; ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಚ ದ್ರಶೇಖರಬಾಬು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ಟ್ಯಾಫ್ ನರ್ಸ್‌ಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಯೇ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಬಹಳ ದಿನಗಳಿ ದ ಯಾವುದೇ ನೇಮಕಾತಿ ಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ; Over & Above 4 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವಾವಧಿಯಿರುವವರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಸರ್ಕಾರದ ಹ ತದಲ್ಲಿ ಈಗ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸೋ ಕುರೋಗಗಳ ನಿರುತ್ತರಕ್ಕೆ ಮುಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಸುಲ್ಲಿನ ಸಿಬ್ಬ ದಿ ಕೊರತೆ ನೀಗಿಸಲು ಸುವ ರೀತಿ ಸು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಸಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ವೈದ್ಯಹುದ್ದೆ ಸುೂ ಸೇರಿದ ತೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ 2967 ಹುದ್ದೆಗಳು ಮ ಜೂರಾಗಿದ್ದು, ಈವರೆಗೆ 1327 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ ಇರುತ್ತವೆ; ಸದರಿ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು Cell separator (Platelet Transfusion Unit) ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುವರೇ ತಿ ಗಳಿಗೂ ದರ ತೆ ಮೂರು ಬಾರಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಬರೆದಿರುತ್ತಾರೆ; ಆದರೂ ಇನ್ನೂ ಸುವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸೇರ್ಪಡೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಪಾಡು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಎಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಸಕ್ತ ಮಾರ್ಚ್ ಮಾಸಾ ತ್ಯದೊಳಗೆ ಪೂರ್ಣ ಗೊಳಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಸಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ವಿವಿಧ ಸೋಜನೆಗಳಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿ ದ 4 ಕ ತುಗಳಲ್ಲಿ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅದರ ತೆ ಮೊದಲ ಎರಡು ಕ ತುಗಳಲ್ಲಿ (Ist & IIInd) ಬಿಡುಗಡೆ ಸಾಗುವ ಅನುದಾನವನ್ನು

ದು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ನ ತರದ ಎರಡು ಕ ತುಗಳಲ್ಲಿ (IIIrd & IVth) ಬಿಡುಗಡೆ ಸಾಗುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮತ್ತೂ ದು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಸುಗಮವಾಗಿ ನಡೆ ಸುತ್ತದೆ ಎ ದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ, ತುಮಕೂರು)

H. ಆ ಸುಷ್ ಇಲಾಖೆ :- ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಸುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಸುಷ್ ಇಲಾಖೆ ಸು ಕಟ್ಟಡ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಸ ಬ ದಿಸಿದ ತೆ ರೂ.20,00,000/- ನಿಗದಿ ಸಾಗಿದ್ದು, ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದೆಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿರುತ್ತದೆ; ಕ ೇರಿ ವೆಚ್ಚಕ್ಕಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಪ ಚಕರ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸು ಹತ್ತೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಳ ಆ ಸುಷ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಟೇಬಲ್, ಕುಲುಕು ಸು ತ್ರಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಆ ಸುಷ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲ ಸುಗಳಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರುಗಳ ಕೊರತೆಯಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಏನು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ? ಎ ದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಸಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಸುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊ ಡವಾಡಿ, ದೊಮ್ಮತಮರಿ, ಅರೆಮಲ್ಲೇನ ಹಳ್ಳಿ, ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕನಾ ಸುಕನಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆ ಹರಿಸಲಾಗಿದೆ; ಈ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಸುತ್ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಸು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಆ ಸುರ್ವೇದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸು ಕುರಿತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು ಎ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆ ಸುಷ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲ ಸುದ ಪ್ರಾರ ಭೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ದಿನಾ ಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ, ವಿಚಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಸುತ್ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ, ಜನರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿ, ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸುನ್ನು ಆರ ಬಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ: ಜಿಲ್ಲಾ ಆ ಸುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ತುಮಕೂರು)

I. ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಜನಸೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ :- ಸಹಾ ಯುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಯ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ರೂ.10,00,000/- ನಿಗದಿ ಯಾಗಿದ್ದು, 31-03-2014ರ ಅ ತ್ಯದವರೆಗೆ ರೂ. 8,00,000/- ಖರ್ಚಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಉಳಿಕೆ ಅನುದಾನದಡಿ ನೀರು ಮತ್ತು ಜನರೇಟರ್ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ವೆಚ್ಚಭರಿಸಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಕುರ್ಚಿಗಳನ್ನು ಕೊ ಡುಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಯ ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆಗೆ ಬಣ್ಣಬಳಿಸಲು ಸಮಿತಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕೆ ದು ವಿನ ತಿಸಿದರು.

ವಿಷ ಯದ ಕುರಿತು ಕೂಲ ಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ, ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಯ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಯಡಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಉಳಿಕೆ ಅನುದಾನವನ್ನು ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಕುರ್ಚಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆಗೆ ಬಣ್ಣಬಳಿಸಲು ಉಪ ಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ತೆ ಸರ್ವಾನುಮತದ ಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿತು.

ಉಪ ಕಾ ಯುರ್ದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಯ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಅ ಗ ಸಾಧನಾ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿರುವ ಶೌಚಾಲ ಯವು ಅತ್ಯ ತ ಹದಗೆಟ್ಟಿದ್ದು, ಕಟ್ಟಡದ ಎದುರುಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುಲಭ ಶೌಚಾಲ ಯ ಇರುವುದರಿ ದ Indoorನಲ್ಲಿರುವ ಶೌಚಾಲ ಯವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸುವ ತೆ ಸಹಾ ಯುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾ ಗಣದ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಪೂರ್ಣಗೊ ಡಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಲ್ಲಿ ಬಹಳಷ್ಟು ಬಿಕ್ಕುಕರು ಬೀಡು ಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿ ದ ಸದರಿ ಕ್ರೀಡಾ ಗಣದ ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ಚುರುಕುಗೊಳಿಸಿ ತುರ್ತಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ಸಹಾ ಯುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಸಮ ಯವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ತೆ(Timings) ಕೋರಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಸಹಾ ಯುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮ ಯವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರ ತೆ ನಡೆ ಯುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾ ಸ ಸ್ಥೆಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾದ ನ ತರ ಸಮಿತಿ ಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತ ದು ಮು ದಿನ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎ ದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ :ಸಹಾ ಯುಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು)

ಮು ದುವರಿದು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ದೆ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಇದ್ದು, ಬಹಳ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ನಡೆ ಯುತ್ತಿದೆ; ಸದರಿ ಶಾಲೆ ಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಯನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; ಈ ಕುರಿತು ಸಮಿತಿ ಮೈ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವೀಕ್ಷಿಸಬೇಕು ಎ ದು ಆಹ್ವಾನವಿತ್ತರು.

J. ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರ :- ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್ ವತಿಯಿ ದ ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರಕ್ಕೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುವ ಎಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ತ್ಪರಿತವಾಗಿ ಪೂರ್ಣ ಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ನ ತರ ಮಾತನಾಡಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಬ್ಬೆಘಟ್ಟದ ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

(ಕ್ರಮ : ಯೋಜನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇ ದ್ರ, ತುಮಕೂರು)

2. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅನುಮತಿ ಮೇರೆಗೆ ಬರುವ ಇತರೆ ವಿಷ ಯಗಳು:-

1. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ತೆರೆದ ಹೃದಯದ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಮುಗಡ ಪಾವತಿಗೆ process ಎಲ್ಲ ಆಗಿದ್ದರೂ ಸಹ ಹಣ ನೀಡಿಲ್ಲವೆಂದು ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ಯಾಗಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, Heart Surgery ಗೆ Specific package ಇದ್ದು, ಆ ಪ್ರಕಾರ ಸಬಧಪಟ್ಟಿ ಇಲಾಖೆಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳೇ ಕೌಟರ್‌ಸೈನ್ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

2. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ) ಸುವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸುಕೇರಿ ವಾಹನ ದುರಸ್ತಿ ವೆಚ್ಚ ರೂ.1,00,000/-ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಮಜೂರಾತಿ ಅನುಮೋದನೆ ಕೋರುತ್ತಾ, ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ವಾಹನ ದುರಸ್ತಿ ತುರ್ತು ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸುವರು ಕೂಲಿ ಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಸಮಿತಿ ಯು ಸದರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸುವರು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಹೆಚ್. ., ತುಮಕೂರು)

3. ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಐ., ಮಧುಗಿರಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅವರ ಕೇರಿಗೆ ರ್ಯಾಪ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ತೆಕೋರಿದರು.

4. ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಸುವರ ಕೇರಿ ಕಟ್ಟಡ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 4210-02-103-03(ಸೋಜನೆ)ರಡಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅನುದಾನ ರೂ.83.57ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಕೇರಿ ಉಪ ಸೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅನುಮತಿ ಮೇರೆಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಗೋಡ್ಡ್ರೇಜ್ ಬೀರುಗಳು, ಪೋಲೋಪಕರಣಗಳು, ಸಿಬ್ಬ ದಿಗೆ ವರ್ಕ್ ಸ್ಟೇಷನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಘಟನೋತ್ತರ ಮಜೂರಾತಿ ನೀಡುವ ತೆಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸುವರು ಸಭೆಗೆ ಮುಡಿಸಿದರು. ಆದರೆ ಸಮಿತಿ ಸುಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಆರ್.ಉಮೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಅನುದಾನವನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಸಭೆ ಸುಲ್ಲಿ ಶವಾಗಾರಗಳಿಗೆ ಉಪ ಸೋಗಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ; ಆದುದರಿಂದ ಆ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆ ಸುಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆಯಿತ್ತರು. ಅದರ ತೆ, ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರ ಸಲಹೆ ಸುವರು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಪ್ಪಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಡಿ.ಹೆಚ್. ., ತುಮಕೂರು)

ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ರವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಲಿಕ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಮೇರೆಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಸು ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 4210-00-100-0-39 ಕೇರಿ ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಡಿ ನಿಗದಿ ಸುಾಗಿರುವ ಅನುದಾನ ರೂ.5,00,000/- ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಫಾಗಿ ಗ್ ಸು ತ್ರ ಖರೀದಿ ಅಥವಾ ಅಧೀನ ಆರೋಗ್ಯ ಸ ಸ್ಥಳಾದ ಸರ್ವೆಲೆನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮಲೇರಿ ಸು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಕಟ್ಟಡ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಸದ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವ ತೆಕೋರಿ ದಿನಾ ಕ 21-06-2013ರ ದು ಮಾನ್ಯ ಆ ಸುಕ್ತರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆ ಸುಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಮಾನ್ಯ ಆ ಸುಕ್ತರಿ ದ ಈವರೆಗೆ ಸುವುದೇ ನಿರ್ದೇಶನ ಬ ದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಸುಲ್ಲಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. .ಕೇರಿ ಸು ಹಳೆ ಸು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರ ಸೋಗ ಶಾಲಾ ಉಪ ಸೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರ ಸೋಗ ಶಾಲೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ತೆಕೆಲವು ದುರಸ್ತಿ ಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಡಿ.ಹೆಚ್. .ವಸತಿ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಿರುವ ಕೆಲವು ದುರಸ್ತಿ ಕಾರ್ಯ ಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸಲು ಮೇಲ್ಕುಡ ಅನುದಾನ ರೂ.5,00,000/-ಗಳನ್ನು ಉಪ ಸೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು

ಅ ದಾಜುಪಟ್ಟಿ ತ ಯಾರಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕೆ ದು ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಮ ಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಕೂಲ ಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನ ತರ ಸಮಿತಿ ಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ನಿ ಯಮಾನುಸಾರ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದನ್ನು ಸಮಿತಿ ಯು ಸರ್ವಾನುಮತ ದಿ ದ ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

(ಕ್ರಮ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟು ಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ, ತುಮಕೂರು)

ಚರ್ಚಿಸತಕ್ಕ ವಿಷ ಯಗಳು ಮುಕ್ತಾ ಯಗೂ ಡದ್ದರಿ ದ ವ ದನಾರ್ಪಣೆ ಯೊ ದಿಗೆ ಸಭೆ ಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾ ಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

(ಹನುಮನರಸ ಯ್ಯ)

ಸದಸ್ಯ ಕಾ ರ್ಕದರ್ಶಿ

ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ,

ಹಾಗೂ ಉಪ ಕಾ ರ್ಕದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ)

ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್, ತುಮಕೂರು.

(ಜಗದೀಶ್)

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ,

ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್, ತುಮಕೂರು

ಪ್ರತಿ ಯನ್ನು:-

1. ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು/ಮುಖ್ಯ ಕಾ ರ್ಕನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್, ತುಮಕೂರು, ಇವರ ಆಪ್ತಶಾಖೆಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
2. ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಯ ಎಲ್ಲ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ
3. ಜಿಲ್ಲಾ ಪ ಚಾ ಯತ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ
4. ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೊಳಪಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಭೆ ಯ ನಡವಳಿಗಳಿಗೆ ಸ ಬ ಧಪಟ್ಟ ತೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು
5. ಕ ೇರಿಪ್ರತಿ